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議会運営委員会会議録 

平成２３年 ３月 ８日（火） 

（開 会） ９：３０ 

（閉 会） ９：３９ 

 

○委員長 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。おはかりいたします。安藤委員から所用の

ため欠席する旨の届け出があっております。委員会として安藤委員の代わりに、岡部議員に委

員外議員として出席を求めることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それではそのように決定いたしました。 
｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 
人事議案について執行部に説明を求めます。 

○市長 
 本日提案させていただきます人事議案について、ご説明いたします。議案第３６号は平成２

３年６月３０日付をもって任期満了となります人権擁護委員につきまして、飯塚市鹿毛馬１２

３６番地２ 堀江鈴子 氏を引き続き人権擁護委員の候補者として推薦したいと存じますので、

議会の意見を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 
○委員長 
 説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 
次に、人事議案の取り扱いについて、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 
 ただいま市長から説明がありました、議案第３６号につきましては、各委員長報告・質疑・

討論・採決のあとに上程し、人事議案でございますので、委員会付託は省略し、本会議におい

て採決を行い、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えております。 
 ご審議方よろしくお願いいたします。 
○委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。人事議案の取り扱いについては、事務局説明

のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、人事議案の取り扱いについては、そのように決定いたしま

した。 
次に、議員提出議案の取り扱いについて、先ず、意見書案に対する各会派のご意見を事務局

から報告させます。 
○議会事務局次長 
 お配りしております意見書案の賛否一覧表をご覧いただきたいと思います。 

一覧表に記載の（１）の「ＪＫＡ交付金制度の改善を求める意見書(案)」、（２）の「公営競

技納付金制度の改善を求める意見書（案）」、（３）の「コメの戸別所得補償制度の見直しを求め

る意見書（案）」、（４）の「公共交通機関のバリアフリー化の更なる推進を求める意見書（案）」、



 2 

（５）の「子宮頸がん予防、ヒブ、小児用肺炎球菌の３ワクチンの定期接種化を求める意見書

（案）」、（６）の「若者の雇用対策の更なる充実を求める意見書（案）」及び（７）の「離島振

興法の抜本改正及び総合的な離島振興策の推進を求める意見書（案）」以上７件につきましては、

全会派が賛成でございました。次に、（８）の「明星寺地区の採石場に反対する意見書（案）」

につきましては、公明党が賛成で、飯塚クラブＡ，飯塚クラブＢ、飯塚クラブＣ、飯塚クラブ

Ｄが会派内で調整がつかないということでございました。次に、（９）の「ＴＰＰ（環太平洋連

携協定）への参加に反対する意見書（案）」につきましては、飯塚クラブＤ、伯楽会、新政会が

賛成で、公明党、民主党が反対で、飯塚クラブＡ、飯塚クラブＢ、飯塚クラブＣ、市民クラブ

が会派内で調整がつかないということでございました。次に、（１０）の「ＴＰＰ（環太平洋経

済連携協定）への対応に関する意見書(案)」につきましては、飯塚クラブＡ，飯塚クラブＢ、

飯塚クラブＣ、飯塚クラブＤ、日本共産党、伯楽会、新政会が賛成で、公明党、民主党が反対

で、市民クラブが会派内で調整がつかないということでございました。 
以上で報告を終わります。 

○委員長 
 意見書案１０件に対する各会派の賛否は、ただいま報告があったとおりでございますので、

その取り扱いをおはかりいたします。 
「ＪＫＡ交付金制度の改善を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者と

なり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、経済産業大臣とすること

にご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「公営競技納付金制度の改善を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が提

出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、総務大臣とするこ

とにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 

次に、「コメの戸別所得補償制度の見直しを求める意見書の提出」については、議会運営委員

長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、内閣総理大

臣、農林水産大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「公共交通機関のバリアフリー化の更なる推進を求める意見書の提出」については、議

会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、

内閣総理大臣、国土交通大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「子宮頸がん予防、ヒブ、小児用肺炎球菌の３ワクチンの定期接種化を求める意見書の

提出」については、議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、

意見書の送付先は、内閣総理大臣、厚生労働大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「若者の雇用対策の更なる充実を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が

提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、内閣総理大臣、

厚生労働大臣、経済産業大臣とすることにご異議ありませんか。 
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（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「離島振興法の抜本改正及び総合的な離島振興策の推進を求める意見書の提出」につい

ては、議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送

付先は、内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣、文部科学大臣、厚生労働大臣、国土交通大臣、

内閣官房長官とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「明星寺地区の採石場に反対する意見書の提出」については、川上委員、梶原委員、瀬

戸委員、松本委員が提出者となり、八児委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、福岡

県知事とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「ＴＰＰ（環太平洋連携協定）への参加に反対する意見書の提出」については、川上委

員が提出者となり、芳野委員、梶原委員、瀬戸委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、

衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、外務大臣、農林水産大臣、経済産業大臣、国家戦略

担当大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、「ＴＰＰ（環太平洋経済連携協定）への対応に関する意見書の提出」については、秀村

議員が提出者となり、安藤委員、濱本委員、上野委員、芳野委員、川上委員、梶原委員、瀬戸

委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、 
外務大臣、財務大臣、農林水産大臣、経済産業大臣、内閣官房長官、国家戦略担当大臣とする

ことにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、そのように決定いたしました。 

次に、３月８日の議事について事務局に説明させます。 
○議会事務局次長 
 お手元に配布しております議事日程をご覧ください。８日、本日の議事日程でございますが、

委員長報告については通常は常任委員会の委員長報告に続いて特別委員会の委員長報告を行っ

ておりますが、公共施設等のあり方に関する調査特別委員会に付託されております「議案第３

４号 飯塚市都市公園体育施設条例の一部を改正する条例」及び市民文教委員会に付託されて

おります「議案第３５号 指定管理者の指定（健康の森公園市民プール及び多目的施設）」の２

議案につきましては、議案第３４号から先に採決していただきますことから、本日の委員長報

告は、議事日程に記載のとおり、総務、厚生、経済建設、公共施設等のあり方に関する調査特

別、市民文教、平成２３年度一般会計予算特別の順に行っていただいてはと考えております。 
 また、本日が任期満了前最後の本会議となりますので、報告事項の後に議長あいさつ、市長

あいさつを行って、署名議員の指名、閉会としていただいてはと考えております。ご審議方、

よろしくお願いいたします。 
○委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。３月８日の議事については、事務局説明のと
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おりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
皆さん、２年間議会運営委員会を運営をさせていただき、ご協力いただきましたことにまず

御礼を申し上げます。ありがとうございました。拙い委員会運営でございましたが、ご協力の

もと無事終了させていただきました。これも委員の皆さんのおかげであります。ありがとうご

ざいました。 
（ 拍手 ） 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

 
 


